



В СУ СК России по Липецкой области обсудили вопросы предупреждения и расследования преступлений в сфере миграции



Вопросы предупреждения и расследования преступлений, совершаемых иностранными гражданами и лицами без гражданства, а также в миграционной сфере обсудили участники межведомственного совещания. Оно состоялось под председательством генерал-майора юстиции Евгения Шаповалова с участием представителей региональных управлений ФСБ, МВД, УЭБиПК, СК России.

Открывая совещание, генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов отметил актуальность обсуждаемых вопросов, связанных, в том числе и с возросшим притоком иностранных граждан на территорию области. В следственном управлении уделяется пристальное внимание вопросам пресечения преступности мигрантов и в сфере незаконной миграции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В ходе совещания отмечалось, что с начала года иностранцами и лицами без гражданства в регионе совершено 172 преступления. Выявлено более 7 тысяч административных правонарушений, 158 фактов фиктивной постановки на учет по месту пребывания, по 38 из которых возбуждены уголовные дела. Следователями регионального СКР расследуются уголовные дела о фиктивных браках с иностранными гражданами с целью получения ими разрешения на временное проживание в РФ вне пределов квоты.

Участники совещания обсудили состояние преступности и меры, реализация которых позволит способствовать повышению эффективности деятельности правоохранительных структур в анализируемой сфере.

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1830931>